

宁夏童装抽检不合格发现率7.23%

纤维成分与绳带安全敲响警钟

本报讯(宁夏日报报业集团全媒体记者陶涛)6月28日,记者从自治区市场监督管理厅了解到,该厅近日组织开展了2025年度儿童及婴幼儿服装产品质量监督抽查。此次共抽检儿童及婴幼儿服装实体销售单位52家,抽检产品83批次,经检验合格77批次、不合格6批次,不合格发现率为7.23%,较上年下降16.58个百分点。

此次抽检的儿童及婴幼儿服装,主要有童装上衣、童装裤(裙)子、宝宝服等。抽检严格依据《婴幼儿及儿童纺织产品安全技术规范》等国家标准,主要对纤维成分含量、pH值、甲醛含量、异味、耐摩擦色牢度、绳带要求等项目进行了检验。抽检发现有5批次童装产品棉纤维含量未达到吊牌明示的百分比;有1批次童装头部有绳圈,不符合标准要求。

据了解,宁夏儿童及婴幼儿服装产品近3年抽查不合格发现率分别为12.50%、23.81%、7.23%。针对此次产品质量监督发现的问题,自治区市场监督管理厅要求属地市场监管部门按照相关法律要求,做好监督抽查结果查处工作。对不合格销售单位明确整改要求,督促落实质量安全主体责任;对违法行为涉嫌犯罪的,及时移送司法机关。

石嘴山青少年男足连续4年代表宁夏出征全国赛



小球员们赛后展示荣誉证书。受访者供图

本报讯(宁夏日报报业集团全媒体记者马骏)近日,在灵武市进行的第四届全国青少年足球联赛宁夏赛区预选赛落幕,石嘴山市U15男子足球队夺冠,锁定全国总决赛入场券。这将是石嘴山市青少年足球队连续4年、第4次代表宁夏征战全国赛。

本届宁夏赛区预选赛云集五市强队,竞争激烈,石嘴山市U15男子足球队展现出强大的实力和战术素养,一路高歌猛进,最终战绩4战全胜、进球21粒。

据了解,2022年至2024年,石嘴山市青少年足球队连续3年代表宁夏出征全国青少年足球联赛总决赛。其中,2022年U13和U15两支球队参赛,U13队获得首届全国青少年足球联赛第六名;2023年U13队参赛,获得第二届全国青少年足球联赛第十六名;2024年U13和U15两支球队参赛,U15队闯进第三届全国青少年足球联赛前24名。

“参加全国青少年足球联赛的石嘴山市

青少年足球队队员,都来自石嘴山市青少年足球精英训练营。今年是第4年晋级全国总决赛,对小球员和整个青训体系人员都是巨大的鼓舞。”6月27日,石嘴山市足协副会长孟俊峰介绍,这一成绩的取得,源于石嘴山市多年深耕青少年足球沃土。依托市委、政府领导下的“体教结合”机制,市足协整合全市资源,构建了以市级青少年足球精英训练营为核心,覆盖县区足协、足球俱乐部及校园足球特色学校的青训网络。作为首批全国校园足球布局城市、教育部“国家级青少年校园足球改革试验区”及多个国家级青训项目布点城市,石嘴山市通过科学的课余、假期集训体系,持续提升各年龄段队伍水平,人才储备和大赛经验不断积累。

石嘴山市U15男子足球队队长李佳乐说:“全国赛对手更强,我们会加紧备战,全力拼搏,争取在全国赛场上展现宁夏足球的进步和精神风貌,为家乡赢得荣誉。”

康园社区欢庆“七一”居民得实惠

本报讯(记者高晓刚)6月26日,银川市兴庆区银古路街道康园社区举办“红心向党庆华诞 石榴结籽话团结”迎“七一”文艺汇演。活动融合文艺表演、知识科普与便民服务,为居民带来沉浸式红色体验。

歌舞《祖国你好》拉开文艺汇演的序幕,经典红歌《今天是你的生日》《没有共产党就没有新中国》轮番上演,熟悉的旋律引发全场合唱,唤起观众的红色记忆。表演间隙,社区特邀辖区交警开展“交通安全知识讲座”。交警结合典型案例,讲

解了电动车规范驾驶、佩戴头盔、避让行人等要点,提醒居民遵守交规、安全出行。穿插进行的“有奖知识问答”,围绕党史知识、交通安全、民族团结等主题,居民踊跃参与。

活动同步开设“第二现场——便民大集”,设置了法律咨询、政策宣传、义诊义剪、保健服务等区域,为居民解答婚姻家庭、法律维权、医保养老等法律、政策疑问,让中老年居民在家门口享受免费的理发、测量血压、中医按摩等便民服务。

大武口区禁毒宣传多点发力

本报讯6月26日,石嘴山市大武口区禁毒办联合30余家成员单位,在和平广场、星海镇中心广场等多个点位同步发力,以沉浸式体验、互动式科普、线上线下联动等多种形式,掀起禁毒宣传热潮。

当天,星海镇中心广场化身“禁毒知识科普站”,图文并茂的展板依次排开,工作人员通过真实案例讲述了吸食合成毒品引发狂躁、幻觉甚至暴力犯罪的惨痛家庭悲剧,不少群众深受触动,真切感受到毒品对个人、家庭和社会的巨大破坏力。和平广场则摇身变为“趣味禁毒课堂”,禁毒专干手持仿真毒品模型,现场传授辨别技巧,讲解涉毒法律后果,号召群众筑牢自身防线。

为扩大宣传覆盖面,大武口区禁毒办通过“大武口区禁毒”抖音、快手官方账号全程直播活动,主播带领网友“云逛”各宣传点位,穿插禁毒知识问答、幸运抽奖等互动环节,与2万余名在线网友实时答疑交流。有网友留言:“这种直播形式太棒了,足不出户就能学到禁毒知识!”

此次活动线上线下累计影响超2万人次,实现禁毒宣传“破圈”传播,有效提升了群众识毒、防毒、拒毒的意识与能力。(石惠增)

新梁一小坝 220千伏线路工程提前投运

本报讯近日,国网吴忠供电公司建管的新梁一小坝220千伏线路工程全面完工,较计划工期提前1个月投运。

该工程为吴忠供电公司重点项目,于2024年11月30日开工。建成后形成小坝变至新梁变1回220千伏线路,消除了电网重大风险,优化了网架结构。工程建设中,吴忠供电公司克服诸多困难,采用机械化、智能化施工,压降安全风险。同时,紧盯安全措施落实,规范作业流程。该公司将持续推进安全主题活动,严把工程质量关。(刘武生)

宁夏电力完成结算业务智能化升级

本报讯“以前,平均每月处理三四千份单据,每张单据完整流程走完要五六分钟,现在通过新的结算服务平台,每张单据仅需二三分钟就能完成,效率大幅提升。”6月27日,国网宁夏电力物资公司合同管理部主任李春峰感慨道。

国网宁夏电力有限公司积极应对财税改革与数电发票普及的新挑战,成功实施结算业务智能化升级,为供应商和社会服务带来显著变化。据介绍,新结算服务平台依托税企直连、OCR识别等技术,实现业务线上化、自动化,不仅效率大幅提升,还简化了供应商操作流程,保障了供应链平稳运行。(雍司琪 朱景明)